



# అంతుచిక్కని..

# వాణి వ్యవహారం

- \* పదో రోజుకు చేరుకున్న నిరసన దీక్ష
- \* కార్ షెడ్లోనే నిరసన చేస్తున్న వాణి కుటుంబ సభ్యులు
- \* ఇంటి నుంచి బయటకు రాని ఎమ్మెల్సీ దువ్వార శ్రీనివాస్
- \* వైసీపీ నుంచి సస్పెండ్ చేస్తారంటూ విస్తృత ప్రచారం
- \* దువ్వార శ్రీనివాసు ముఖం చాటేసిన ముఖ్య కార్యకర్తలు, నాయకులు
- \* వాణికి కుటుంబ సభ్యుల నుంచి పెరుగుతున్న మద్దతు
- \* ఇది కుటుంబ వ్యవహారం అంటూ లైట్ తీసుకుంటున్న కేడర్..
- \* ఏమాత్రం వెనుకకు తగ్గని దివ్యల మాధురి

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రకంపన సృష్టిస్తున్న ఎమ్మెల్సీ దువ్వార శ్రీనివాసి భార్య ఇద్దీదీని దువ్వార వాణిల మధ్య కుటుంబ వ్యవహారం 10వ రోజుకు చేరింది. దువ్వార శ్రీనివాస్ వైఎస్ఆర్ పార్టీ చెందిన దివ్యల మాధురి అనే దివాసాతతో ఉన్న సంబంధం నేపథ్యంలో గత పది రోజులుగా అనేక నాటకీయ పరిణామాలు చోటుచేసుకున్నాయి. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఈ అంశంపై విస్తృతంగా ప్రచారం కూడా జరిగింది. దువ్వార వాణి శ్రీనివాస్ వ్యవహారం పేరుకే కుటుంబ నేపథ్యమైనప్పటికీ దీని వెనుక అనేక రాజకీయ బలమైన కారణాలు ఉన్నాయంటూ రాజకీయ విశ్లేషకులు భావిస్తున్నారు. గత వైఎస్ఆర్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు తెలుగుదేశం పార్టీ వైసీపీ జనసేన పార్టీ అధినేత వైసీపీ కీర్తంగా విరుచుకుపడిన దువ్వార శ్రీనివాసును బట్టి చెప్పేందుకు తెర వెనుక దీనిని పాపులు కదుపుతుందని ప్రచారం జరుగుతోంది. ఇదంతా ఆచ్చం నాయుడు తెర వెనుక ఆడిస్తున్న నాటకం అంటూ శ్రీనివాస్ మీడియా ముందు చెప్పడం విశేషం.

దివ్యల, ఆగస్టు 16 (వార్త): గత పది రోజులుగా కాదు షెడ్ లోనే తన తన పిల్లలతో దువ్వార వాణి నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న వ్యవహారంలో వానమ్మ పూహం అంతుచిక్కడం లేదు. తనకు ఈ వయసులో విదాకులు ఏంటంటే తన పిల్లలకు తండ్రి కావాలంటూ నూతన గృహంలో స్థానం కావాలంటూ దువ్వార వాణి పట్టు పట్టింది అయితే ఇరు డిమాండ్లను దువ్వార శ్రీనివాస్ ముందు ఉంచించి దువ్వార శ్రీనివాస్ మూడు డిమాండ్లకు అంగీకరించి రెండు డిమాండ్లను తిరస్కరించారు తనకు విదాకులు కావాలని ఈ నూతన గృహాన్ని ఇచ్చేది లేదంటూ దువ్వార శ్రీనివాస్ స్పష్టం చేశారు రాజీ ప్రయత్నాలు విఫలమైప్పటికీ దువ్వార వాణి మాత్రం కార్ షెడ్ లోనే నిరసన తెలుపుతుంది జమీందారీ కుటుంబంలో పుట్టి అత్తకం విలాసవంతమైన జీవనం గడిపిన దువ్వార వాణి కాదు షెడ్యూల్ సాధారణ మంచాల పైన డ్రోపుల మాతో ఉన్నప్పటికీ భరిస్తూ అక్కడ ఉండడం చర్చినియాంకంగా మారింది మొదట మూడు రోజుల తప్పిస్తే ఆ తరువాత



పలువురు ప్రశ్నిస్తున్నారు దువ్వార సస్పెన్షన్ అంటూ..

దివ్యల మాధురితో తమకున్న సంబంధాన్ని మీడియా ముఖంగా బహిరంగంగా ఒప్పేసుకొని విమర్శలు పాలైన దువ్వార శ్రీనివాసు వైఎస్ఆర్ పార్టీ నుంచి సస్పెండ్ చేస్తారు అనే దుమారం రేగుతోంది. ఇప్పటికే సోషల్ మీడియాలో దువ్వార శ్రీనివాస్ దివ్యల మాధురి వ్యవహారం తెగ ట్రోల్ అవుతుంది. ఈ నేపథ్యంలో పార్టీ పార్టీ గంగలో కలిసిందని దువ్వార శ్రీనివాసు పార్టీ నుంచి సస్పెండ్ చేస్తూ ఎమ్మెల్సీకి రాజీనామా చేయించాలని దువ్వార శ్రీనివాస్ వ్యతిరేకవర్గం తెర వెనుక పాపులు కదుపుతున్నట్లు సమాచారం. రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి

జగన్మోహన్ రెడ్డికి అత్యంత సన్నిహితుడుగా ఉంటూ జగన్మోహన్ రెడ్డికి అత్యంత ముందే దువ్వారకు పార్టీ నుంచి సస్పెండ్ చేసే ప్రసక్తి లేదనే వాదన కూడా వివరించుతుంది. గత 30 సంవత్సరాలూ బెత్తెని నియోజకవర్గం లో తెలుగుదేశం పార్టీని కింజరాపు అచ్చం నాయుడు కంతుకోటగా మలుచుకున్నారు గత పన్నెండు కుడా ఎలాగైనా బెత్తెని నియోజకవర్గంలో వైఎస్ఆర్ పార్టీ జెండా ఎగురుచున్నారని రాష్ట్రంలో అందరికంటే ముందుగానే డీకెట్టు ప్రకటించినప్పటికీ దువ్వార శ్రీనివాస్ ఓటమిపాలయ్యారు. అధిక శాతం కార్యకర్తలు వ్యతిరేకిస్తున్న దువ్వార శ్రీనివాసుని రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి వెనకేసుకురావడం, ఇప్పుడు దువ్వార శ్రీనివాస్ వ్యవహారంపై కనీసం కార్యకర్తలు కూడా స్పందించడం లేదు. ఇది కుటుంబ వ్యవహారం మాత్రమే అంటూ లైట్ తీసుకుంటున్నారు. ఇప్పుడు తెలుగుదేశం పార్టీ తలుపులు తెరిచే కింజరాపు కిబిరంలో చేరించుకు చాలా మంది నిర్ణయమవుతున్నట్లు వైసీపీ పక్షియేతే చెప్పడం విశేషం. ఏది ఏమైనా బెత్తెని నియోజకవర్గంలో మళ్లీ వైఎస్ఆర్ పార్టీ బతికి బట్ట కట్టాలంటే ఈ అంశంపై జగన్మోహన్ రెడ్డి కీలక నిర్ణయం తీసుకోవాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందని కార్యకర్తలు బహిరంగంగా చెబుతున్నారు..

**నేడు భారీ డిస్ట్రీ ఇవ్వనున్న దువ్వార వాణి..**  
గత కొద్దిరోజులుగా మౌనంగా నిరసన దీక్ష చేస్తున్న దువ్వార వాణి శ్రీనివాసుకు శనివారం నాడు భారీ డిస్ట్రీ ఇచ్చే అవకాశం ఉందని తెలుస్తుంది. దువ్వార శ్రీనివాస్ ఎప్పుడు మాట్లాడిన తన ఎవరినై ఇబ్బంది పెట్టలేదని తనకు అవినీతి మరకలు లేవంటూ ఇబ్బందిగర్తీ మరీ చెప్పారు. అయితే దువ్వార శ్రీనివాసును సామాజికంగా రాజకీయంగా ఆర్థికంగా పతనం చేసే దిశగా దువ్వార వాణి అడుగులేస్తున్నట్లు స్పష్టమవుతుంది. ఈ నేపథ్యంలో మరొక ఇరికినే ప్రయత్నం జరిగే అవకాశం ఉందని గుసగుసులు వినిపిస్తున్నాయి. ఏది ఏమైనా ప్రస్తుతం గత రెండు రోజులు పాటు నిశ్చల వాతావరణం నెలకొన్నప్పటికీ నేటి నుంచి మళ్లీ రగడ ప్రారంభమయ్యే పరిస్థితిలో కనబడుతున్నాయి.

# వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం

## నేడు మందసలో విద్యుత్ అంతరాయం

మందస, ఆగస్టు 16 (వార్త): మందస మండలంలో శనివారం విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుంది ఈ ఈ యోగిశ్వరరావు, ఏఈ ఎల్.యో.గి తెలిపారు. ఉదయం 9 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు మందస సబ్ స్టేషన్లో పుర మ్యూలు, నిర్వహణ, హరిపురం నుండి స్టేషన్ పరిధిలోని అంబుగాం ఫీడర్ ఆను కొని ఉన్న చెట్లు, కొమ్మలు కొరిగిస్తామన్నారు. దీంతో వాటి పరిధిలోని గ్రామాలకు విద్యుత్ అంతరాయం కలుగుతుందన్నారు. ఈ విషయాన్ని వినియోగదారులు గమనించి సహకరించాలని వారు కోరారు.

## నరసన్నపేటలో..

నరసన్నపేట, ఆగస్టు 16 (వార్త): నరసన్నపేటలో శనివారం అద్దూర్ల సరఫరాకు అంతరాయం ఏర్పడుతుంది విద్యుత్ శాఖ ఏఈ కోటిశ్వరరావు తెలిపారు. శుక్రవారం ఆయన మాట్లాడుతూ నరసన్నపేట పరిధిలోని ప్రధాన రహదారి, మారుతీ నగర్, లక్ష్మీనగర్, కంబకామ రహదారి, జయలక్ష్మి నగర్, పవరో కాలనీలో మరమ్మత్తుల కారణంగా అంతరాయం ఉంటుందన్నారు. ఉదయం 8 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం రెండు గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేస్తున్నామన్నారు. ఈ విషయాన్ని వినియోగదారులు గమనించి సహకరించాలని వారు కోరారు.

# వెల్లివిరిసిన ఆధ్యాత్మికత

■ భక్తిశ్రద్ధలతో వరలక్ష్మి పూజలు ■ గ్రామాల్లో శావణ శుక్రవారం శోభిస్తోంది ■ సామాహికంగా వ్రతాల నిర్వహణ

సారవకోట, ఆగస్టు 16(వార్త): సారవకోట మండలంలోని గొల్లిబండ గ్రామంలోని సంతోషమాత ఆలయంలో శుక్రవారం వరలక్ష్మిపూజలు, సామాహిక కుంకుమ పూజలు నిర్వహించారు. చుట్టుపక్కల గ్రామాల మహిళలు పాల్గొనగా ఆధ్యాత్మికతను పునరుద్ధరించారు. శోణిత అమ్మవారిని ప్రత్యేకంగా ఆలంకరించి విశేషపూజలు జరిపారు.



**వాసుదేవుని సన్నిధిలో..**  
మందస, ఆగస్టు 16 (వార్త): వరలక్ష్మి ప్రతాళం, శ్రావణ శుక్రవారం సందర్భంగా మందసలో ఆధ్యాత్మికత వెల్లివిరిసింది. ఈ పూజలను మహిళలు భక్తి, శ్రద్ధలతో జరిపారు. కొన్నిచోట్ల సామాహిక ప్రతాలను నిర్వహించారు. వేకువజామనే మహిళలు ఇళ్లను శుభ్రపరిచి, తోరణాలు, పువ్వులు, వివిధ వ్రతాలతో చక్కగా ఆలంకరించి, పూజలు ప్రారంభించారు. మందసలోని అన్నపూర్ణమ్మతల్లి ఆలయంలో మహిళలతో శ్రావణ వరలక్ష్మి పూజలు

సామాహికంగా ఆర్యకుమారి కొమ్మలతో స్వల్ప సీతారామశర్మ గోవిందుకలయి ఆధ్యాత్మికంగా నిర్వహించారు. ఇప్పటి వరకు వెంకటేశ్వరరావు, ఈజు చిన్నరమేష్, జగన్నాథ బెహరా, వీధి రమణమూర్తి, దేవరశెట్టి మార్కండేయులు, శనాపతి కిశోరకమార్, సమరసత్ సేనా శ్రౌణి షన్ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. వాసుదేవుని సన్నిధిలో రాజ్యలక్ష్మి అమ్మవారికి కుంకుమార్చనలు గావించారు. వాసు

దేవపరమాత్మని జన్మసంక్షేపం మూలాన క్షత్రం ఇదేరోజు కావడంతో స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయ ప్రధాన ఆర్యకులు, వేద పండితులు గోపినంద్రాజు దాసుకూర్చారులూ ఆధ్యాత్మికంగా ఆర్యకులు అభిషేకం నిర్వహించి, ప్రత్యేకాలంకనలు చేశారు. దివ్యాంకశుభ్రమైన వాసుదేవుడిని కలవారూ భక్తులు దర్శించుకుంటూ, తీర్థ గ్రామాల స్వీకరించారు. గౌర: గార మందలంలోని పలు గ్రామాల్లో శ్రావణ శుక్రవారం సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు, ఆధ్యాత్మికత జరిపారు. వరలక్ష్మి ప్రతాలను భక్తిశ్రద్ధలతో గావించారు.



**స్వేచ్ఛాపతి ఆలయంలో..**  
ఇద్దాపురం, ఆగస్టు 16(వార్త): ఇద్దాపురం గ్రామ దేవత స్వేచ్ఛాపతి అమ్మవారి ఆలయంలో శ్రావణ శుక్రవారం సందర్భంగా వైభవంగా పూజలు నిర్వహించారు. వరలక్ష్మిపూజలతో పాటు సింహాసనం క్రమంగా కూడా తరిసి రావడంతో

వివిధ పూజలు జరిపారు. జగన్నాథస్వామి ఆలయంలో కొలువైన దీనిని మహాలక్ష్మి అమ్మవారికి వివిధ రకాల పుష్పాలతో ప్రత్యేకంగా ఆలంకరించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక కళాకారులు ధనవతి, వెంకటేశ్వర్లు, గోండు, కృష్ణారెడ్డి తదితరులు తమ గాత్రంతో ఆలంకరించారు. వీరికి కమిటీ సభ్యులు ఘనంగా సత్కరించారు.



**స్వేచ్ఛాపతి ఆలయంలో..**  
కళాకారులను సన్మానిస్తున్న కమిటీ సభ్యులు

## 'సీతంపేట ఐటీడీపీ పీవోగా ఐపిఎస్ నే నియమించాలి'

సీతంపేట, ఆగస్టు 16(వార్త): గిరిజన అభివృద్ధి సంక్షేమం కోసం సీతంపేట ఐటీడీపీ ప్రాజెక్టు అధికారిగా ఐపిఎస్ అధికారిని నియమించాలని గిరిజన సంఘాల నేతలు డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం వారు ఐటీడీపీ కార్యాలయం ఎదుట నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఇప్పటివరకు ఐపిఎస్ అధికారిని నియమించారన్నారు. కానీ ప్రస్తుతం అనివార్య కారణాలతో ప్రభుత్వం ఐపిఎస్ అధికారిని నియమించి వేసి గ్రూపు 1 స్థాయిలోని ఆఫీసర్ని ఐటీడీపీ ప్రాజెక్టు అధికారిగా నియమించారన్నారు. దీంతో గిరిజనలకు పూర్తిస్థాయిలో సంక్షేమం, అభివృద్ధి కార్యకలాపాలు చేయలేని పరిస్థితులు నెలకొంటాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అభివృద్ధికి అనుకూలంగా ఐపిఎస్ అధికారిని ఉంటుందన్నారు. ఆఫీసర్ స్థాయి



నిరసన తెలుపుతున్న గిరిజన సంఘాల నేతలు

అధికారులు సొంత నిర్వహణ తీసుకోలేకపోవడంతో పూర్తి స్థాయిలో గిరిజనలకు న్యాయం చేయలేకపోవచ్చని అధికార వ్యక్తులకు తెలియజేసింది. అధికారులు హయాంలో గిరిజనలకు పూర్తి స్థాయిలో న్యాయం జరిగిందని గుర్తు

చేశారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్వయం దించాలని, లేకుంటే తాము పోరాటం చేస్తామని ఉంటామని స్పష్టం చేశారు. కార్యక్రమంలో గిరిజన ప్రతినిధులతో ప్రధాన కార్యదర్శి చౌదరి లక్ష్మీనారాయణ, గిరిజన ప్రజా సమాఖ్య ఉత్త

రాంధ్ర అధ్యక్షుడు సవర విరంజివి, జిల్లా అధ్యక్షుడు సవర మోహన్షాహ్, ప్రజా వివేకవేదిక మిషన్ పార్టీ పురం మన్యం జిల్లా అధ్యక్షుడు మందరం విశ్వనాథం, కార్యదర్శి సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నేడు శ్రీకాకుళం రోడ్డు పరకే..

### విశాఖ-గుణుపూర్ రైలు

పాలనా పరకే రాజ్యాధిని ఎక్కించిన  
పాతపట్నం, ఆగస్టు 16 (వార్త): పాతపట్నం-పూర్వీకీమిడి మధ్య రైల్వే ట్రాక్ పనులలో శనివారం విశాఖ-గుణుపూర్ రైలు విశాఖ నుంచి శ్రీకాకుళం రోడ్డు పరకే వచ్చి తిరిగి వెళ్లిపోతుంది రైల్వే అధికారులు తెలిపారు. రూరూలా-గుణుపూర్ మధ్య తిరుగుతున్న రాజ్యాధిని ఎక్కించిన రైలు రూరూలా నుంచి పాలనా పరకే వచ్చి సాయంత్రం తిరిగి వెళ్లిపోతుంది పేర్కొన్నారు. ఈ విషయాన్ని ప్రయాణికులు గమనించాలని వారు సూచించారు.

## డేవిడ్ టీం సేవలు అమూల్యం



గార, ఆగస్టు 16 (వార్త): డేవిడ్ టీం సేవలు అమూల్యమని శ్రీకాకుళం ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ అన్నారు. గార మండలం అంబోలుకు చెందిన ఉజ్జ్వల హేమంత్ కొన్ని రోజులుగా లివ్డ్ వ్యాధితో బాధపడుతున్నారన్నారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న డేవిడ్ టీం సహకారంతో ఆయన చికిత్సకు అవసరమైన ఎంకో నిలువైన మూడు ఇంజక్షన్లను సమకూర్చారు. వీటిని శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే శంకర్ ద్వారా ఆయనకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా శంకర్ మాట్లాడుతూ యలేడమ్మ స్వస్థుడైన సంస్థను స్థాపించి అనేకమైన కార్యక్రమాలను చేపట్టడం గొప్ప విషయమని కొనియాడారు. డేవిడ్ టీం సభ్యులను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో డేవిడ్ శ్రీకాకుళం నగర అధ్యక్షుడు మారావప వెంకటేష్, ప్రదీప్ బెహరా, రాజేశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఉపాధి హామీ వేతనాలు జమ

సారవకోట, ఆగస్టు 16 (వార్త): సారవకోట మండలంలో ఉపాధి హామీ కౌంటిలకు బకాయిలు ఉన్న వేతనాలను వారి బ్యాంకు ఖాతాలకు జమ చేసినట్లు ఎపిఎస్ నారాయణరావు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సుమారు 7 నుంచి 8 వారాల బకాయి వేతనాల నిధులను ప్రభుత్వం విడుదల చేసినందున. మండలంలోని 10,734 మంది వేతనపొందారు సుమారు రూ. 3.5 కోట్ల వారి ఖాతాలకు జమ అయినట్లు వెల్లడించారు.

# అన్న క్యాంపేన్ ఆహారం అద్భుతం

మందస, ఆగస్టు 16(వార్త): కూటమి ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన అన్న క్యాంపేన్లో ఆహార పదార్థాలు అద్భుతంగా ఉన్నాయని తెలుగుదేశం పార్టీ యువ నాయకుడు, సోఫట్ వర్కర్ జిగాన ఈశ్వరరావు, పార్టీ నాయకులు సీపాన్ లక్ష్మీనారాయణ, ఎ.నారాయణ రావు, కె.సింహాద్రి, మధు సురేష్ అన్నారు. పలానలోని అన్నక్యాంపేన్కు సాంఘికంగా నుంచి వారంతా వెళ్లి పరిశీలించారు. మధ్యాహ్నం భోజనాన్ని స్వీకరించారు. అంతరంగం వారు మాట్లాడుతూ పేదల సంక్షేమానికి ప్రత్యేక పెట్టిన ఈ పథకం ఎంతో బాగుండున్నాడు. ప్రజలకు ఉపయోగపడే పథకాలను గత ప్రభుత్వం చేయలేదని ఆరో



పించారు. స్వార్థం కోసం మంచి పని కన్నా రద్దు చేసినందున. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన ప్రజలకు ఎంతో మేలు జరుగుతోందన్నారు. ప్రతివక్తలతో ఉన్నప్పుడు గౌతం శరీష్

అన్నక్యాంపేన్ను తెలిపిస్తున్న హామీ ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. మాటలు కట్టు లోడి అన్న క్యాంపేన్ను ముందుకు తీసుకువచ్చారు. పేదలకు రూ.50 కోట్లను అందిస్తున్నారన్నారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు

తోనే ఇటువంటి పథకాలు సాధ్యమైనవని అన్నారు. భవిష్యత్లో మరిన్ని పథకాలను అందిస్తున్నామన్నారు. గౌతం శరీష్ ఎల్లప్పుడూ పేద వర్గాలకు ఉంటారన్నారు. డేవిడ్ సేవలు పాల్గొన్నారు.



### తడిసి ముద్దయిన క్రీడా మైదానం

నరసన్నపేట, ఆగస్టు 16 (వార్త): నరసన్నపేటలోని స్థానిక జూనియర్ కళా శాల ప్రాంగణంలో ఉన్న క్రీడా మైదానం బురదమయమైంది. ఈ క్రవారం ఉంయం కురిసిన భారీ వర్షంతో ఈ వరిస్థితి నెలకొంది. ఇటీవల ఈ క్రీడా మైదానాన్ని రూ. 10 లక్షలు వెచ్చించి అభివృద్ధి చేశారు. కానీ వరిస్థితి మెరుగుపడే దిశగా కనిపించకపోవడంతో స్థానిక క్రీడాకారులు, వాళ్ళు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



### సందడిగా రాబోయే వేడుకలు



నరసన్నపేట, ఆగస్టు 16 (వార్త): అడవి నారాయణవలసలోని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో శుక్రవారం రాబోయే వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను, విద్యార్థులకు రాబోయే వేడుకలను గురించి చర్చ, సేవ సేవ రక రక అంశాల వివరాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ అభివృద్ధి కమిటీ మండలి నిర్వాహకులు సిమ్మ లక్ష్మణరావు, ప్రధానోపాధ్యాయుడు సుధీర్, స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

### శ్రీనాథుడుకు అవార్డుపై హర్షం



మందస, ఆగస్టు 16 (వార్త): మందస మండలంలోని ముఖ్యమంత్రి గ్రామానికి చెందిన బమ్మిడి శ్రీనాథుడుకు అవార్డు రావడంపై పలువురు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈయన ఇక్కడ ఉపాధ్యాయునిగా పని చేస్తూ... గ్రామ్-1 సాధించారు. ప్రస్తుతం ఎన్టీఆర్ జిల్లాలో ప్రాపాబిషన్ అండ్ ఎక్స్టిజ్ శాఖ సూపరింటెండెంట్ గా పనిచేస్తున్నాడు. ఉన్నతంలో ఆయన చూపిన ప్రతిభ, అంకితభావం, నిత్యాయని అధికారులు గుర్తించి, ఉత్తమ అధికారిగా ప్రశంసాపత్రం అందజేశారు. భవిష్యత్లో మరిన్ని అవార్డులు సాధించి, ఈ ప్రాంతానికి మరింత సేవ చేసుకురాలని స్థానికులు ఆకాంక్షించారు.

### లుకలాంలో ముమ్మరంగా పారిశుధ్య పనులు



నరసన్నపేట, ఆగస్టు 16 (వార్త): నరసన్నపేట మండలం లుకలాం పంచాయతీలో పారిశుధ్య పనులను ముమ్మరంగా చేపడుతున్నామని పంచాయతీ కార్యదర్శి ముకుందరావు తెలిపారు. శుక్రవారం ఉదయం నుంచి కాలువలను శుభ్రం చేస్తున్నామన్నారు. ఇటీవల కురుస్తున్న వర్షాలకు నీరు రహదారులపై నిలిచిపోవడంతో దీనిపై దృష్టి సారించామన్నారు. కాలువల్లో పేరుకుపోయిన చెత్తను తొలగించామన్నారు.

### దుర్భంధభరితంగా రహదారి

భామిని, ఆగస్టు 16 (వార్త): భామిని రోడ్డులోని సులక్షణం నీటి రహదారిపై చెత్త పేరుకుపోయింది. దీనికి తోడు వర్షాలం కావడంతో రోడ్డు మార్గాన్ని తలపిస్తోంది. ఈ విషయం నవిచాలారు నిబంధించి, ఎంపీడితో దృష్టికి తీసుకువెళ్లినా పట్టించుకోలేదని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. చెత్త అంతా బురదగా తయారై, పాదచారులు కూడా పడవలపై దుస్థితి ఏర్పడిందని వాపోయారు. దుర్భంధంతో పాటు, వాహనాల రాకపోకలకు కూడా ఇబ్బందిగా మారినది స్థానికులు చెబుతున్నారు. అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు స్థానికంగా సమస్యను పరిష్కరించాలని జనసేన నాయకులు, స్థానికులు కోరుతున్నారు.



## అలుపెరుగని పోరాట యోధుడు లచ్చన్న

మందస, ఆగస్టు 16(వార్త): బ్రిటిష్ పాలకులపై అవిశ్రాంత పోరాటాన్ని గాఢం లచ్చన్న సాగించిన తెలుగువీర శం, జనసేన, బీజేపీ నాయకులు అన్నారు. బాలిగాం-హరిపురం జంక్షన్, మందసలోని సర్కార్ గౌతు లచ్చన్న విగ్రహం వద్ద ఆయన 115వ జయంతి వేడుకలు శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వక్రలు మాట్లాడుతూ బదుగు, బలహీన వర్గాల అభివృద్ధి కోసం లచ్చన్న ఎంతో చేశారన్నారు. రైతుల కోసం శ్రీకాకుళం నుంచి చెన్నై వరకు పార్లమెంట్ చేతరన్నారు. బదుసార్లు ప్రజాప్రతినిధిగా గెలుపొందిన వ్యక్తి లచ్చన్న అన్నారు. నేటి నాయకులందరికీ లచ్చన్న ఆదర్శం అన్నారు. ఆయన ఆశయ సాధన కోసం నేటికే సేవలంకా కలిసి పని చేస్తున్నాడు. వీర గంగాకు శిష్యుడిగా ఆయన కోసం తన పదవినీ వదిలితానన్నారు. కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు భావన దుర్రోపేటి, లద్దా రుద్రయ్య, దుంకురు తిరుపతి, రత్న లింగరాజు, గుమ్మారెడ్డి కృష్ణారాయణ, రాజాన సుహాస్, బమ్మిడి కర్రయ్య, దేవరత్నె వారూడేయలు,



గోతు లచ్చన్నకు నివాళులర్పిస్తూ డీసీపీ నేతలు(జనసేనలో లచ్చన్న విగ్రహం)

గుంట చక్రపాణి, గుంట పున్నయ్య, తమిళ భాస్కరావు, సాలీన జానకి రావు, లైరికల్ గున్నయ్య, సింగపురం వెంకటరావు, బొంగం రామోదరం,

కొత్తూరి నాగేశ్, దేవ్ గిరిశేషంబా, గోపీ కృష్ణ మహాలి, ఎం.నవీన్ కుమార్, మండల లచ్చయ్య, దున్ను పురుషోత్తం, రెల్ల జగదీశ్, నవర చంద్రశేఖర్, ముం

జేతీ చంద్రశేఖర్, కుమ్మలి వెంకటరావు, శైలి హిమలాని, నాంధ్రాన షణ్ముఖ రావు, జనసేన అధ్యక్షుడు కుప్పామ గోపాలరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కొమ్మువలస-గొట్టిపల్లి రోడ్డుకు మోక్షమెన్నడు?

(ఎల్ఎస్ పేట) కొమ్మువలస-గొట్టిపల్లి రహదారి చాలా అర్ధాంగంగా ఉంది. విస్తృతాధి వరదలతో వాహనాలు వెళ్లేందుకు వీలు లేకుండా పోతుంది, విద్యార్థులు పాఠశాలకు వెళ్లాలంటే నానా అవస్థలు వచ్చాయి. ప్రజాప్రతినిధులు స్థానికులు వాపోతున్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో

రోడ్డుకు మోక్షం కలగలేదు. ఈ ప్రభుత్వం లోపు బాగుకు చర్చలు చేపట్టాలి. అన్న ఆశతో ప్రజలు, వాహన యోధులు, విద్యార్థులు ఎదురు చూస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు కలుగజేసుకుని తక్షణమే రోడ్డు అభివృద్ధికి చర్చలు చేపట్టాలని పలువురు కోరుతున్నారు.



## సారా స్థావరాలపై సెబ్ అధికారుల దాడి

■ 1100 లీటర్ల బెల్లం ఉటం, 20 లీటర్ల సారా ధ్వంసం  
మందస, ఆగస్టు 16 (వార్త): మందస మండలంలోని గిరిజన పంచాయతీ కొండలోగాం ప్రాంతంలోని సారా తయారీ కేంద్రాలపై సోంపేట స్పెషల్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ బ్యారోలో అధికారులు దాడులు నిర్వహించారు. జిన్నె పిట్ల గ్రామంలో సారా తయారీకి నిర్దం గా భూమిలో పాతిపెట్టిన 1100లీటర్ల బెల్లం ఉటంను బయటకు తీసి ధ్వంసం చేశారు. అమ్మకానికి నిర్దం గా ఉన్న 20 లీటర్ల సారా కూడా ధ్వంసం చేశారు. గ్రామంలో ఎవరు సారా బట్టిలు నిర్వహిస్తున్నారో విచారణ చేసి, వారిపై



చర్యలు తీసుకుంటామని సెబ్ సోంపేట సీబి జైభీమ్ తెలిపారు. సారా తయారీ, రవాణా, అమ్మకాలపై 9440902358

నంబరుకు సమాచారం ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ దాడుల్లో సెబ్ ఎన్ఐఐ

చంద్రమోహన్, సిబ్బంది మోహనరావు, కాంతారావు, యోగి నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రైతుల సంక్షేమాన్ని విస్తరించిన ప్రభుత్వం

● మాజీ ఎమ్మెల్యే రెడ్డి శాంతి  
కొత్తూరు, ఆగస్టు 16 (వార్త): రైతుల సంక్షేమాన్ని కూటమి ప్రభుత్వం విస్తరించినది మాజీ ఎమ్మెల్యే రెడ్డి శాంతి ఆలోచించారు. శుక్రవారం ఆమె అధ్యక్షులుగా వచ్చిన కార్యక్రమంలో మాట్లాడారు. రైతు సంక్షేమే తమ ధ్యేయం అంటూ ఎన్నికల్లో ఓట్లు తెచ్చుకున్నాం, ఆ తర్వాత రైతాంగ సమస్యలు గాఢీ పడితేకొరని ఏమర్పించారు. పరిస్థితి పడుతున్న సమయంలో రైతులకు అవసరమైన సదుపాయాలను ప్రభుత్వం విస్తరించాలన్నారు. రైతు భరోసా కేంద్రాల ద్వారా జగన్ రైతుల ఇంటి వద్దకి ఎరువులు తీసుకెళ్లాలని చెప్పారు. ఇప్పుడు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు మాటల



మాట్లాడుతున్న రెడ్డి శాంతి

రైతు భరోసా కేంద్రాలకు ఎరువులు తీసుకెళ్లాలని మార్గాన్ని తగ్గించాలని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ప్రైవేట్ డీలర్లకు ఎరువులు తీసుకెళ్లాలంటే రైతులకు అధిక ధరలకు సాగుకోలు చేసే

దుస్థితి నెలకొందన్నారు. అధిక ధరలకు కొనుగోలు చేయటంతో రైతులకు అదనపు భారం పడుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రైతుల సాగుకు పెట్టుబడి అవసరమైన ఈ రోజుల్లో రైతు భరోసా నిధులు వెచ్చించకపోవడం భూదారుల అన్నారు. సాగుకు పెట్టుబడి రైతుల వద్ద లేకపోవడంతో ప్రైవేటు వడ్డీ వ్యాపారం నుంచి అధిక వడ్డీలకు అప్పలుగా డాన్ రైతుల పెట్టుబడి పెట్టాలని దుస్థితి కూటమి ప్రభుత్వంలో నెలకొందన్నారు. వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి జిల్లాకు చెందిన వారు అయినప్పటికీ జిల్లా రైతాంగానికి ఒకప్పుడు అయినట్లుగా రైతులకు అవసరమైన డీసీపీ, యూరియా ఇతర ఎరువులు తీసుకెళ్లాలని కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. ఇప్పటికైనా కూటమి ప్రభుత్వం రైతుల సమస్యలను గుర్తించి, వారికి స్వయంగా జిల్లా వర్తలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇదే వరిస్థితి కొనసాగితే రైతుల నుంచి తగిన గుంపులు తీసుకోవాలని కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు.

బాబు ఎప్పుడు అధికారంలోకి వచ్చినా అధిక ధరలకు ఎరువులు, విత్తనాలు రైతులు కొనుగోలు చేయడం తప్పదు లేదన్నారు. కమిషన్లకు కచ్చర్ల పడి ప్రైవేట్ డీలర్లకు ఎరువులు, విత్తనాలు తీసుకెళ్లుతున్నట్లు ఆరోపించారు. భూ సమస్యల పరిష్కారం కోసం చెవ్వు సందస్సుల పేరుతో కాలయాపన చేస్తున్నారని డిమాండ్ చేశారు. రైతు రుణాలకు సంబంధించిన అపైన్ వత్తాలను నిలుపుదలతో వారు ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. ఇప్పటికైనా కూటమి ప్రభుత్వం రైతుల సమస్యలను గుర్తించి, వారికి స్వయంగా జిల్లా వర్తలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇదే వరిస్థితి కొనసాగితే రైతుల నుంచి తగిన గుంపులు తీసుకోవాలని కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు.



### నేటి నుంచి సత్యసాయి దీక్షలు

హిరమండలం, ఆగస్టు 16 (వార్త): భగవాన్ సత్యసాయి బాబా 99 జయంతి చేపడకుండా పురస్కరించుకుని 99 రోజుల పాటు సత్యసాయి దీక్షలు సమర్పవంతంగా నిర్వహించాలని సత్యసాయి భీమన్ కన్వీనర్ జెహ్లా సురేష్ (చంటి) మన్నారు కోరారు. శుక్రవారం జోనల్ పరిధిలో పలు సత్యసాయి భజనా మండలిలో 99 రోజుల దీక్ష కరపత్రాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ నెల 17 నుంచి నవంబర్ 23 భగవాన్ సత్యసాయిబాబా జయంతి వరకు 99 రోజుల పాటు సత్యసాయి దీక్షలు చేపట్టనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

## 2047 నాటికి వికసిత ఆంధ్రప్రదేశ్..

# కేంద్ర ప్రభుత్వ లక్ష్యం

\* కలెక్టర్ స్వప్నల్ దినకర్ పుండర్ల \* జిల్లా అధికారులతో సమావేశం

శ్రీకాకుళం, ఆగస్టు 16 (వార్త): 2047 నాటికి వికసిత ఆంధ్రప్రదేశ్ లక్ష్యమని జిల్లా కలెక్టర్ స్వప్నల్ దినకర్ పుండర్ల వెల్లడించారు. శుక్రవారం కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ ఫూల్స్ అప్పారావు భాస్కర్ కలసి ఆయన జిల్లా అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం లక్ష్యానికి అనుగుణంగా అధికారులు పని చేయాలని ఆదేశించారు. నీతిఆయోగ్ సహాయ సహకారాలతో నిర్దేశిత లక్ష్యాలను నిర్వహించుకొని అన్ని ప్రాథమిక రంగాల్లో అభివృద్ధికి 100 రోజులు, సంవత్సర ప్రణాళికలను తయారు చేయడమైనదని తెలిపారు. అదే విధంగా 2047 నాటికి లక్ష్యాలను నిర్వహించుకొని అన్ని ప్రాథమిక రంగాల్లో అభివృద్ధి చేయాలని లక్ష్యంగా నిర్వహించుకొని గ్రామ స్థాయి నుండి జిల్లా స్థాయి వరకు ప్రణాళికలను తయారుచేయడమని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ ప్రైవేటు ప్రాజెక్టుల అభివృద్ధిలో పాల్గొని పనులను నిర్వహించుకొని తెలిపారు. పేదరిక నిర్మూలన చేస్తూ



సంపన్న పేద వర్గాల మధ్య అంతరాన్ని తగ్గించడం జరుగుతుందని వివరించారు. ప్రాథమిక అవసరాలైన తాగునీరు, విద్యుత్, వైద్య సదుపాయాలు, విద్య, స్థాయి నుండి జిల్లా స్థాయి వరకు ప్రణాళికలను తయారుచేయడమని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ ప్రైవేటు ప్రాజెక్టుల అభివృద్ధిలో పాల్గొని పనులను నిర్వహించుకొని తెలిపారు. పేదరిక నిర్మూలన చేస్తూ

# జాతీయ వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక



## క్రిమినల్ కేసులపై దృష్టి సారించండి

\* జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి జూనెద్ అహ్మద్

హాలానా \* జిల్లా పోలీసు అధికారులతో సమావేశం శ్రీకాకుళం లీగల్, ఆగస్టు 16 (వార్త): వచ్చేనెల 14న నిర్వహించే జాతీయ లోకేడాలతో అనుబంధ క్రిమినల్ కేసులపై దృష్టి సారించాలని జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ చైర్మన్, జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి జూనెద్ అహ్మద్ హాలానా అన్నారు. స్థానిక జిల్లా కోర్టు భవనంలో శుక్రవారం జిల్లా పోలీసు, ఎన్ఫోర్స్ అధికారులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడారు. రాజీ పదదగ్గ క్రిమినల్ కేసులు, ఎన్ఫోర్స్ కేసులను ఎక్కువ చేయాలని కోరారు. కక్షి దారుల మధ్య రాజీ చేయడం ద్వారా జరు పాల్గొలుకు స్వామిం చేకూరుతుం దన్నారు. సమావేశంలో ఎన్ఎం ఫణి కుమార్, 4వ అదనపు జిల్లా జడ్జి, న్యాయ సేవాధికార సంస్థ జిల్లా కార్యదర్శి ఆర్ సన్యాసి నాయుడు, ఏఎన్ఐ (ఐఎం కాజల్, పోలీస్, ఎన్ఫోర్స్ అధికారులు, పబ్లిక్ ప్రాసెక్యూటర్ సి హెచ్ సత్యనారాయణ, నాగ భూషణరావు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా సర్దార్ గౌతు లచ్చన్న జయంతి



పలాస, ఆగస్టు 16 (వార్త): సర్దార్ గౌతు లచ్చన్న 115 వ జయంతి చేపడకుండా పలాసలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే గౌతు శరీప్ తో పాటు పలువురు అచ్చన్న దిగ్రహణికి పూజలను చేసి నివాళులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ గౌతు లచ్చన్న ఉత్తరాలపై నుంచి ఎగ్జివర్ష రాజీను తరలబున్నారు. జీవితాంతం బలహీనవర్గాల కోసం ఎన్నో ఉద్యమాలు చేసిన పేదల ఆకాశ్లోతి అని తెలిపారు. డేశంలో సర్దార్ వల్లభాబు చరీత్ తర్వాత సర్దార్ అనే గౌతుం పొందిన ఏకైక వ్యక్తి ఆయనేనని చెప్పారు. స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడిగా, జమీందార్ వ్యవస్థకు వ్యతిరేకంగా లైతు ఉద్యమాలు సందిప ఉద్యమకారుడిగా, రాజకీయ నాయకుడిగా గౌతు లచ్చన్న సాగించిన ప్రయోజం ఆయన్ను మహనీయునిగా నిలబెట్టిందిన్నారు. అనంతరం గౌతు లచ్చన్న ఆభిమానులు, డిడిపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రభుత్వానుపతిలో రోగ్గలకు పక్ష, లొట్టెలు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిడిపీ నాయకులు వజ్ర బాబురావు, వి.పితల్ రావు, లోదగల కామేశ్వరరావు, గౌతు క్రిష్ణారావు, బద్ద నాగరాజు, సప్త నవీన్, జోగ్ మల్లి, రామక్రిష్ణ, చంద్రారావు, అనీల్ శర్మ, చక్రధర్, దడియాల సర్పంచులు, అంబేటి క్రిష్ణమూర్తి, నాజెర్ శ్రీమన్, కొకానూరి చరీత్, స్వరం రాంరాజు, కొండే సర్పంచులు, ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## రూ.5లకే పేదలకు కడుపునిండా భోజనం

\* ఎమ్మెల్యే గౌతు శరీప్

\* కాశీబుగ్గలో అన్నా క్యాంపిన్ ప్రారంభం

పలాస, ఆగస్టు 16 (వార్త): బడు రూపాయలకే పేదలకు కడుపు నిండా భోజనం పెట్టిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడుకే దక్కిందని పలాస ఎమ్మెల్యే గౌతు శరీప్ అన్నారు. కాశీబుగ్గ పాతబస్టాండ్ వరసర ప్రాంతంలో ఉన్న అన్నా క్యాంపిన్ ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ అన్నిదారులకన్నా అన్నదానం మిన్న అనే కళ్లకెళ్ల మలులు చెప్పి పోలీ డిడిపీ కాదని, పేదలందరికీ సంక్షేమం అందించాలనే భాగంగా పందలోపాటు పాల్గొని జిన్నం చేపిలను నిలబెట్టుకుంటున్న నాయకుడు చంద్రబాబు ఆలోచన నుంచి పుట్టిందన్నారు. గతంలో డిడిపీని విమర్శించిన వైసీపీ నాయకులు కూడా అన్నా క్యాంపిన్ భోజనం చేసి వెళ్లవచ్చని తమకు అభ్యంతరం లేదన్నారు. పేదలకు మూడు పూటలు బడు రూపాయలకే భోజనం అందించే కార్యక్రమం తాము ప్రారంభించడం గర్వంగా ఉందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డిడిపీ నాయకులు వజ్ర బాబురావు, లోదగల కామేశ్వరరావు, బద్ద నాగరాజు, సప్త నవీన్, గుర్రీ సూర్యనారాయణ, మల్లా శ్రీనివాస్, గౌతు క్రిష్ణారావు, వైల చక్రధర్, కపివరం డి. నాగేంద్రకుమార్ ఉన్నారు.



## సకాలంలో లిజర్యాయర్ పూర్తి చేయండి

\* ఉత్తరాంధ్ర ప్రాజెక్ట్లు ఛీవ్

ఇంజనీర్ సుగుణాకర్ రావు

హిరమండలం, ఆగస్టు 16 (వార్త): వంశధార జలాశయం పనులను సకాలంలో పూర్తి చేయాలని ఉత్తరాంధ్ర ప్రాజెక్ట్ల ఛీవ్ ఇంజనీర్ ఎన్.సుగుణాకర్ రావు మాట్లాడారు. శుక్రవారం మండలంలో వంశధార జలాశయంలో పాటు స్పిల్వే, జలాశయానికి నింపే కుడి కాలువ వద్ద నిర్మాణం జరుగుతున్న ఎత్తిపోతల పథకం పనులను వంశధార కట్టలూ విభాగం ఎన్.ఉ.రాంబాబు ఆధ్వర్యంలో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వంశధార జలాశయం పనులు వేగవంతంగా చేపట్టేందుకు చర్యలు తీసుకున్నామన్నారు. ఇందులో భాగంగా డిప్యూటీ ఎన్.ఉ. సురేష్కుమార్, ఈ ఉ ఆ ఎం.డి.రమణారావు కలసి నేరీడి, పొర్రాంపం వరిధిలో ఉన్న 87.88 ప్యాకేజీ పనులను పరిశీలించామన్నారు. వర్షాకాలంలో పనులకు అటంకం కలుగుతున్నప్పటికీ వాటిని



అధిగమించి పనులు చేపట్టాలని సంబంధిత నిబ్బందికి సూచించామన్నారు. ఇప్పటికే వంశధార జలాశయం పనులు 95 శాతం పేర పనులు పూర్తి అయ్యాయని, మిగతా పనులు ప్రభుత్వం ఇచ్చిన లక్ష్యం మేరకు పూర్తి చేయాలని నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. అలాగే ఎత్తిపోతల పథకానికి విద్యుత్

సబ్సిడీస్ నిర్మాణ పనులు కూడా పూర్తిస్థాయిలో నిబ్బందికి సూచించామన్నారు. ఆయన వెంట డి.ఉ.ఈలు రవికాంత్, సురేష్, రవీందర్, ఏ.ఉ.ఈలు వినోద్, విశ్వనాథం, వంశధార, ఎత్తిపోతల పథకాలకు సంబంధించిన కాంట్రాక్టర్ల ఉన్నారు.

## కాలభైరవ ఆలయంలో శ్రావణ పూజలు

శ్రీకాకుళం టౌన్, ఆగస్టు 16 (వార్త):

స్వస్థికి మూలకాలా త్రిపుర ముందిరి కాలభైరవ అని, భక్తి శ్రధలతో కాసిన్ కోసం కోరికలు సన్నిహితులు శ్రీకాకుళం ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ అన్నారు. సగరంలోని బలగలోని నాగావీ సనీ తీరాన వెలసిన బాలా త్రిపుర ముందిరి కాలభైరవ ఆలయంలో గడవే గురువు ఆధ్వర్యంలో శ్రావణమాస పూజలు శు క్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారిని బదులక్షల గాబలతో ప్రత్యేకంగా అంకిరించారు. అ120 రకాల పిండి వంటలతో నైవేద్యాలు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ పూజా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న గొండు శంకర్, స్థానిక దంపతులు అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ పూజా కార్యక్రమాల్లో తెలుగుదంపకుల ఆశ్రయక్షులు మెండ దామనాయుడు, అలయ అధ్యక్షులు రెడ్డి గిరిజాశంకర్, సాధు రామారావు, రామకృష్ణ, రెడ్డి విష్ణు, రంజిత్, జగన్ స్వామి, పీఠం నేపకులు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమాల నిర్వహణలో సహకారమందించారు.

\* బదులక్షల గాబలతో అమ్మవారికి అంకిరికర \* 120 రకాల పిండివంటలతో నైవేద్యం \* పూజా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ దంపతులు



ప్రభుత్వ మధ్యం పాపులారి చోరి

పలాస, ఆగస్టు 16 (వార్త): కాకినూరు బస్టాండ్ సమీపంలో ఉన్న ప్రభుత్వం మధ్యం దుకాణంలో ఈనెల 14వ తేదీ రాత్రి చోరి జరిగింది. దుకాణం మానివేసిన సమయానికి కొంటార్లో 2.14 లక్షలు నగదు ఉందని క్యాబ్మిల్లర్ తెలిపారు. 15వ సెలవు అనంతరం శుక్రవారం ఉదయం 11 గంటలకు దుకాణం తెరిచగా కొంటార్లో కేవలం 6500 రూపాయలు నగదు మాత్రమే ఉందని తెలిపారు. వెనుక భాగం నుంచి తాళాలు పగలు గొట్టి దొంగలు 2.8లక్షలు నగదు దోచుకున్నారని ఫిర్యాదు చేశారు.



శ్రీకాకుళం

చంద్రబాబు మానస పుత్రిక..

అన్నా క్యాంటీన్

\* కూటమి ప్రభుత్వం... పేదల ప్రభుత్వం \* అధికారంలో లేకున్నా సంకల్ప బలంతోనే అన్నా క్యాంటీన్ కొనసాగించాం \* జగన్మోహన్ రెడ్డి నరరూప రాక్షసుడు \* పేదవాడి పొట్ట కొట్టిన దుర్మార్గుడు సైకిల్ జగన్ \* అన్నా క్యాంటీన్ కు దాతలు విరాళాలు ఇవ్వండి \* రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కింజరాపు లచ్చెన్నాయుడు \* ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ కు అభినందనలు

శ్రీకాకుళం టౌన్, ఆగస్టు 16 (వార్త): చంద్రబాబు మానస పుత్రిక అన్నా క్యాంటీన్ అని, ఎందరో పేదలు, కార్మికులకు తక్కువ డబ్బులకే కడుపు నింపందని వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, పశు సంపర్క, డైరీ డవలప్ మెంట్ శాఖ మంత్రి కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు అన్నారు. శుక్రవారం ఏడురోజు కూడలిలోని దివంగత మహానేత ఎన్ డీ రామారావు, దివంగత కేంద్రమంత్రి కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడుల విగ్రహాలకు పూజలను చేసి నివాళులర్పించారు. నగరంలోని ఏడురోజు కూడలి, పాతబస్టాండ్ లో మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు అన్నా క్యాంటీన్ ను శుక్రవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ పేదలకు కడుపునింపడానికి భోజనం పెట్టే ఈ గొప్ప కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించడం అంతో ఆంధ్రంగా ఉండవచ్చు. సీఎం చంద్రబాబునాయుడు మానసపుత్రిక అన్నా క్యాంటీన్ కార్యక్రమం అని ప్రజలు కూడా ఈ కార్యక్రమానికి సహకరించాలని కోరారు. సేవాభావంతో ముందుకు వచ్చి అన్నా క్యాంటీన్ కు విరాళాలు ఇచ్చి... పేదలకు కడుపు నింపడంలో మీ పంతు పాత్ర పోషించాలని అచ్చెన్నాయుడు విలుపునిచ్చారు. నాడు స్వాతంత్ర్య ఉద్యమ సమయంలో డాక్టర్ సీతమ్మ గౌడారవి దాడి వచ్చిన



తీర్పుకనే వారని చెప్పారు. ఈ ప్రస్తుత దాతల నుంచి రా.1000 కోట్లు ఆదాయం వచ్చిందని దానిని బ్యాంకుల్లో ఉంచి దాని వడ్డీతోనే నిత్యాస్తులను కార్యక్రమాల కొనసాగించారన్నారు. వారి స్ఫూర్తితో చంద్రబాబునాయుడు 2014 నుంచి 2019 మధ్య రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 200కు పైగా అన్నా క్యాంటీన్లను ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసినందుని చెప్పారు. పేదవాడి కడుపునింపేందుకు భవనాలు నిర్మించి పరిశ్రమైన దాతావరణంలో, నాణ్యమైన భోజనాన్ని రూ.15కే అందించామని చెప్పారు. అయితే 2019లో ప్రభుత్వం మారిన తర్వాత అన్నా క్యాంటీన్లను మాతవదలయిన అవేదన వ్యక్తం చేశారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి ఓ నరరూప రాక్షసుడిని, అన్నా క్యాంటీన్లను మానివేయవద్దని ఆయన నందాలు పెట్టమని తెలిపారు. ఈ పథకం ప్రభుత్వానికి భారం కాదని దాతలు వచ్చారని పథకం కొనసాగించాలని పట్టింపుకోలేదని చెప్పారు. అన్నా క్యాంటీన్లను మానివేస్తే సొంత డబ్బులతో అన్నా క్యాంటీన్లను పెడకాంటామ్ వేసి కొని వేసిన డబ్బును కూడా కొలిగించి అన్నా క్యాంటీన్లను మూల నిర్మించకూడదని చెప్పారు. కాలమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ఐదు సంవత్సరాలలో అన్నా క్యాంటీన్ ఏర్పాటుపై కూడా చేయడం జరిగిందన్నారు. చంద్రబాబునాయుడుకు, తనకు తమ 40 ఏళ్ల రాజకీయ జీవితాల్లో అన్నా క్యాంటీన్లను ఎంతో సంకల్ప నిచ్చారు చెప్పారు. ఇప్పుడు మళ్లీ చంద్రబాబు నర్సాల్ ఏర్పాటుచేయడం



ప్రతి ఒక్కరికీ కడుపునింపడానికి అన్నం పెట్టేదన్నారు. ఏ సౌకర్యాలు లేని సమయంలోనే పేదల కడుపు నింపే గొప్ప మహాసాధాని డాక్టర్ సీతమ్మ అని కొనియాడారు. ఆటుతరువాత 1983లో అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత దివంగత మహానేత ఎన్ డీ అర్జున్ తిరువతిలో అన్నదాన ప్రస్థాన ప్రారంభించారని చెప్పారు. ప్రతిరోజూ వేలాది మంది భిక్షులు వచ్చి తన ఆకలి



అన్నా క్యాంటీన్లను పునః ప్రారంభం అవుతున్నాయని చెప్పారు. కొండవీటి భాగంగా 100 క్యాంటీన్లను ప్రభుత్వం అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చిందని వివరించారు. త్వరలో మండల పరిధిలో కూడా అన్నా క్యాంటీన్లను ఏర్పాటు చేయడం ప్రారంభించాలని మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు తెలిపారు. శ్రీకాకుళం నియోజమవర్గంలో గొండు శంకర్ నగర పరిధిలో ఐదు చోట్ల మొత్తం వ్యాప్తం ఏర్పాటు చేసి 484 రోజుల సందర్భాలం పాటు తన సొంత ఖర్చులతో అన్నా క్యాంటీన్లను కొనసాగించాడని మంత్రి తెలిపారు. ముందుబిందల్లోనూ, తోరు చానల్లోనూ, పండుగలున్నా, బంధువులన్నా ఏనాడూ అన్నా క్యాంటీన్ మాని వేయమని నిర్మాణంగా కొనసాగించిన గొప్ప మానవతావాది గొండు శంకర్ అని కొనియాడారు. సుమారు 2,50,000 మందికి అన్నం అందించిన గొండు శంకర్ కు వారి ఆశీర్వాదాలు ఎట్టమీదట ఉంటాయని అచ్చెన్నాయుడు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమానికి సహాయ సహకారాలు అందించిన సహాయకులకు అభినందనలు మంత్రి సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీకాకుళం ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్, నరసన్నపేట ఎమ్మెల్యే బిగ్గ రమణమూర్తి, డి.డి.పి జిల్లా అధ్యక్షులు కలవల వెంకటరమణ, కమిషనర్ చల్ల ఓ.బులేష్, బిజెపి నాయకులు సైదీ వేణుగోపాలం, మునిపల్ మాజీ చైర్మన్ల సైదీశెట్టి జయంతికో పాలు డి.డి.పి, జనసేన, డి.జె.పి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అధికారులు, ప్రజలు, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరకు అంతరాయం

పొరమండలం, ఆగస్టు 16 (వార్త): పొరమండలం సబ్ స్టేషన్ వద్ద 33/11 కేబి పరిధిలో పొరమండలం ఫీడ్ లో విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం ఏర్పడుతుందని టెక్నిల్ డివిజన్ విద్యుత్ శాఖ ఈజి.జి.శంకరరావు తెలిపారు. శుక్రవారం ఆయన మాట్లాడుతూ పొరమండలం ఫీడ్ పరిధిలో చెట్ల కొమ్మలు తొలగించి, నిర్వహణ చేయబడకపోవడం వల్ల పొరమండలం, శుభవారు, నాగద తదితర ప్రాంతాల్లో ఉదయం 8 గంటల నుంచి విద్యుత్స్థాయి 2 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోతుంది జరుగుతుందన్నారు. విద్యుత్ వినియోగదారులు సంబంధిత విద్యుత్ శాఖ అధికారులకు సహకరించి చాలాని ఆయన కోరారు.

ఏఎస్సీ ప్రేమ్ కాజల్ కు విశాఖ బదిలీ

\* శ్రీకాకుళం ఏఎస్సీగా ప్రభాకరబాబు \* విజలెస్స్ ఏఎస్సీ సెట్ ఏఎస్సీలకు హెడ్ క్వార్టర్స్ కు.. శ్రీకాకుళం లైం, ఆగస్టు 16 (వార్త): రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఏఎస్సీలు బదిలీ చేస్తూ డి.జి. శుక్రవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 49 మంది ఏఎస్సీలకు బదిలీ అయింది. శ్రీకాకుళం ఏఎస్సీగా విద్యుల నిర్వహిస్తున్న జి.ప్రేమ్ కాజల్ విశాఖ సీబిడి ఏఎస్సీగా బదిలీ అయ్యారు. ఆమె స్థానంలో సీబిడి (డిప్యూటీ సర్వేయింగ్) ఏఎస్సీగా ఉన్న డి.టి. ప్రభాకర బాబు ను నియమించారు. అలాగే విజలెస్స్ ఏఎస్సీ ఏ.సుబ్రహ్మణ్య బాబుకు, వెల్ ఆడిషనల్ ఏఎస్సీ డి.గంగాధరం ఇక్కడి నుంచి బదిలీ చేస్తూ విజయవాడ పోలీసు ఛార్జ్ క్వార్టర్స్ కు రిపోర్ట్ చేయాలని ఉత్తర్వులు జారీ అయ్యాయి.

ఐదు రోజులు వేడుకగా..

గౌతు లచ్చన్న జయంతి నిర్వహించాల్సి

\* జి.జె. శ్రీకాకుళం జిల్లా అధ్యక్షుడు బిల్లగిరి ఉమామహేశ్వరరావు



శ్రీకాకుళం, ఆగస్టు 16 (వార్త): సర్కార్ గౌతు లచ్చన్న జయంతి ఉత్సవాలను ఐదు రోజులు పాటు నిర్వహించేలా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని బి.జె. శ్రీకాకుళం జిల్లా అధ్యక్షుడు బిల్లగిరి ఉమామహేశ్వరరావు కోరారు. శుక్రవారం సర్కార్ గౌతు లచ్చన్న 115వ జయంతి ఉత్సవాలే పాల్గొని ఆయన విగ్రహానికి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సభలో బిల్లగిరి ఉమామహేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ జిల్లా సర్కార్ మూఖ్య అధికారి సర్కార్ గౌతు లచ్చన్న ఎవరిని సేవలు అందించి చరిత్రలో నిలిపివేయారన్నారు. ఆయనను ప్రతి ఒక్కరూ ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని కోరారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఆయన్ని తమ పూర్వదాల్లో పెట్టుకోవాలన్నారు. శ్రీకాకుళం ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ అధ్యక్షతన ఏర్పాటుచేసిన సర్కార్ గౌతులచ్చన్న సంస్మరణ సభలో ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు, పలాస ఎమ్మెల్యే గౌతు శరీష్, నరసన్నపేట ఎమ్మెల్యే బిగ్గ రమణ మూర్తి, ఎస్సెల్ ఎమ్మెల్యే ఎన్.ఈశ్వరరావు, డి.డి.పి జిల్లా అధ్యక్షులు కలవల రమణ పాల్గొన్నారు.



ఉత్తమ ఆశ వర్కర్ అవార్డు గ్రహీత రాజేశ్వరికి అభినందనలు

సంబోధిత్వాలి, ఆగస్టు 16 (వార్త): మండలం మేధువరం పంచాయతీకి చెందిన ఆశావర్కర్ సూరభ రాజేశ్వరి స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో ఉత్తమ ఆశా వర్కర్ గా గురువారం రాష్ట్రమంత్రివర్గం కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు చేతుల మీదుగా అవార్డు అందుకున్నారు. తీర ప్రాంతంలో ఆమె చేస్తున్న చైర్మన్ సేవలను జైర్మణ్య అధికారులు గుర్తించి అవార్డుకు ఎంపిక చేసారు. ఈ సందర్భంగా అవార్డు అందుకున్న రాజేశ్వరికి మరువారం పంచాయతీ సర్పంచ్ సూరభ దసలక్ష్మి దాసురాజు, మఖ్యకార నాయకులు, గ్రామ పెద్దలు, ఆశా వర్కర్ యూనియన్ సభ్యులు, అంగన్వాడీ సభ్యులు, సచివాలయ సిబ్బంది, కుటుంబ సభ్యులు ఆశించినారు.

ప్రతిభ అవార్డులు పంపిణీ

సంతోషపూరిత, ఆగస్టు 16 (వార్త): పాఠశాలపరం జిల్లా ప్రతిభ ఉన్నత పాఠశాలలో అత్యధిక మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులకు జిల్లా మత్స్య శాసనశాఖ నంబం ప్రెజ్డెంట్ సూరంద జోగారావు నగదు ప్రోత్సమకాటు అందించారు. ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు యు.డి.వి.ప్రసాదరావు అధ్యక్షతన సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో 2023-24 విద్యా సంవత్సరంలో పలో తరగతిలో 545 మార్కులతో ప్రథమ స్థానం సాధించిన మగ్గు సుశీలకు రూ.3 వేలు నగదు, 543

మార్కులతో ద్వితీయ స్థానం సాధించిన చోడపల్లి శివకు 2 వేలు నగదు అలాగే 539 మార్కులతో తృతీయ స్థానం సాధించిన ఆర్థాల పూజ, తులంబ సాయి దీపికలకు రెండు వెయ్యి అందించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ ప్రతినిధి పరవలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ వైస్ ఐసీపీ సూరంద భీమారావు, ఉప సర్పంచ్ ముకుంద సోహానం, పాఠశాల ఎస్ఎంసీ చైర్మన్ గాడి లక్ష్మి, యంపల్లె దుర్గా ప్రసాద్, సింగిడి రాము, నంబంపల్లి రామారావు, దీర్ఘాని జయరాం, సి.ఆర్.పి. ఎ.తేజాపాల్, సీ.పాద్మాయలు శ్రీనివాసరావు, దుర్గదాస, శివ జ్యోతి, వైస్ చైర్మన్ సి.హెచ్.చెన్నయ్య, సూరంద అప్పల కొండ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రీకాకుళం

దివ్యాంగులను ఆదుకుంటాం

- \* విభిన్న ప్రతిభావంతుల సమస్యల పరిష్కారానికే..
- స్వాస్థ్యమాన్
- \* జిల్లా కలెక్టర్ స్వస్థల్ దినకర్ పుండ్యర్
- \* 46 వినతుల స్వీకరణ

శ్రీకాకుళం, ఆగస్టు 16 (వార్త): విభిన్న ప్రతిభావంతుల సమస్యలను తెలుసుకుని పరిష్కరించేందుకు ప్రభుత్వం స్వాస్థ్యమాన్ ఏర్పాటు చేసినది. దివ్యాంగులు వారి సమస్యలు తమ దృష్టికి తీసుకువచ్చిన జిల్లా కలెక్టర్ స్వస్థల్ దినకర్ పుండ్యర్ ఆహ్వానించారు. శుక్రవారం కలెక్టరేట్ కార్యాలయ అవరణలో గల గ్రీన్ రూమ్ నందు మిస్సెస్ ప్రతిభా వంతుల వినతుల స్వీకరణ "స్వాస్థ్యమాన్" కార్యక్రమాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ స్వస్థల్ దినకర్ పుండ్యర్, జాయింట్ కలెక్టర్ ఫర్మాన్ మహమ్మద్ ఖాన్ కలిసి ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో వివిధ మండల కలెక్టరేట్ కు వస్తున్న దివ్యాంగుల కోసం ర్యాంపు జిల్లా కలెక్టర్ రజాల శ్రీనివాసరావు, మల్లారెడ్డి భాస్కర్ రావు దివ్యాంగుల సంఘ సభ్యులుతో రివ్యూ కలీ చేయించి ర్యాంప్ ప్రారంభించారు. కార్యక్రమం వద్ద శ్రీకాకుళం మండలానికి చెందిన మట్టనలం యాదవ్ దివ్యాంగుల జిల్లా అధ్యక్షులుతో జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. జిల్లాకి అధ్యుల పాఠశాల, దివ్యాంగులకు జిల్లా ప్రధాన కేంద్రంలో హెమాట్ కేంద్రం కిందకు వర్కలు చేపడతామన్నారు. మందన మండలం, సాడి పూడి గ్రామానికి చెందిన వికలాంగుల పాకులు పోలాల సమితి జిల్లా కార్యదర్శి మల్లారెడ్డి భాస్కర్ రావు, మాట్లాడుతూ మాకు ఒక ప్రత్యేక గ్రీన్ రూమ్ ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమన్నారు. మా కృషి గ్రామానికి చెందిన రజాల శ్రీనివాసరావు దివ్యాంగుల అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ నిజమైన వికలాంగులకు న్యాయం చేయాలని కోరారు. అనంతరం 10 గంటల నుండి 12 గంటల వరకు జిల్లాకి వేద మండలాల నుంచి వచ్చిన దివ్యాంగుల నుండి జిల్లా కలెక్టర్, జాయింట్ కలెక్టర్, జిల్లా పరిషత్ సీఈఓ, దివ్యాంగుల సంక్షేమ శాఖ ఏడి

తో కలిసి వినతులు స్వీకరించారు. స్వాస్థ్యమాన్ వినతుల స్వీకరణ కార్యక్రమానికి 46 వినతులు వచ్చాయి. ప్రతి అర్జీని సంబంధిత ప్రధాన అధికారులు వ్యక్తిగతంగా పరిశీలించి ఎంపర్లు మెంట్ ఇవ్వాలని తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టర్ స్వస్థల్ దినకర్ పుండ్యర్ మాట్లాడుతూ ప్రతి నెల మూడవ శుక్రవారం దివ్యాంగులకు ప్రత్యేక గ్రీన్ రూమ్ (స్వాస్థ్యమాన్) కేంద్రం పౌర విమానయాన శాఖామాత్యులు కింజంపూ రామ్మోహన్ నాయుడు వారి సలహా మేరకు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. దివ్యాంగులు ఎందుకోతూ తీసి పోరని చెప్పారు. వారు అర్జీని బియ్యంలలో సులువుగా ప్రయోజించేందుకు మెరుగైన సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేయవచ్చున్న తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డిఆర్ఓ అప్పారావు, డిపిఓ వెంకటేశ్వర్లు రావు, డిఆర్ఓ ప్రాజెక్ట్ అధికారి కిరణ్ కుమార్, ఆర్.అండ్.బి ఎన్ ఇ జాన్ సుధాకర్, ఎలఈఈ రాజు, డిప్యూ సుపరింటెండెంట్ డా. షేలా, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య అధికారి డా. బి మినాక్షి, సిఐఓ ప్రసన్న లక్ష్మి, జిల్లా నయమాలల సంఠి వలుపురు దివ్యాంగులు, బిరుదులు, టైండ్ సంపూల సభ్యులు తదితరులు హాజరయ్యారు.



అవయవదానంతో.. మరోజన్మ

శ్రీకాకుళం, ఆగస్టు 16 (వార్త): అవయవ దానం చేయడం వల్ల మరణానంతరం మరో రూపంలో జీవించేలామని శ్రీకాకుళం ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ అన్నారు. లావణ్య మండలం అదపాక గ్రామానికి చెందిన దుక్కు భాస్కర్ రావు (22) ఈ నెల 14 వెయింటింగ్ వనికీ వెళ్లి ప్రమాదానికి గురయ్యాడు. దీంతో అతడిని జెమ్మి అన్నీ లో చేర్చారు. బ్రెయిన్ డెడ్ అయినట్లు వైద్యులు ప్రకటించిన కుటుంబ సభ్యులు దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. వారికి అవయవ దానం వల్ల అపాహన కల్గింది. దీంతో కుటుంబ సభ్యులు అవయవ దానానికి ముందుకువచ్చారు. ఈమేరకు శుక్రవారం భాస్కర్ రావుకు శస్త్ర చికిత్స చేసి రెండు కిస్ట్లు, లివర్ను తొలగించారు. వాటి లో ఒక కిస్టిని జెమ్మికి, మరొకటి విశాఖ, లివర్ను విశాఖలోని కిమ్స్ ఆస్పత్రికి తరలించారు. అనంతరం భాస్కర్ కుటుంబ సభ్యులు అవయవదానం పత్రాన్ని శంకర్ అందజేశారు. అకడమిక్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సుధీర్, మెడికల్ సూపరింటెండెంట్ శ్రీనివాసు, వైద్యులు తిపాస్వే, ప్రదీప్, శ్రోత్ము పాల్గొన్నారు.

భక్తిశ్రద్ధలతో వరలక్ష్మి పూజలు

కొత్తూరు, ఆగస్టు 16 (వార్త): మండల కేంద్రంలోని వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో శ్రావణ శుక్రవారం సందర్భంగా ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు కృష్ణవారూర్లు అధ్యక్షులలో పరలక్ష్మి దేవి పూజలు, కుంకుమ పూజలు నిర్వహించారు. ఈ పూజలలో కొత్తూరు గ్రామ మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశ్వ హిందూ పరిషత్ మండల అధ్యక్షులు పాగిరి రవి పాల్గొన్నారు.



కాగా, గత ప్రభుత్వ హయాంలో కేవలం ఏడు శాతం పనులు చేపట్టి ఒక్క రూపాయి నిధులు కూడా విడుదల చేయలేదన్నారు. నేడు మరో 300 కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు చేస్తే ప్రాజెక్టు పూర్తవుతుందన్నారు. పనులు రేపటి నుంచే ప్రారంభించే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. ఆఫ్ షోర్ రిజర్వాయర్ నిర్మాణాలను సమస్యలను అదుక్కుంటూ పరిష్కరించాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. ప్రస్తుతం ఆఫ్ షోర్ పనులు కొనసాగించేందుకు బడ్జెట్లో 28 కోట్ల రూపాయలు కేటాయించడం జరిగిందన్నారు. ఆర్ఆండ్ఆర్ సమస్యల కోసం అవసరమైతే రెండు కోట్లు అధనంగా ఖర్చు అయినా వెనుకదూరం వేయమన్నారు. ఆరు గ్రామాల నిర్మాణాలు గ్రామాల, ఆర్ఆర్ కోలస్ ప్రాంతాలు, ఆఫ్ షోర్ రిజర్వాయర్ పనులపై ప్రత్యేక అధికారులను నియమించి పనులు శరవేగంగా జరిగే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. వంశధార అధునీకరణ పనులను కూడా చేపట్టి శివారు ప్రాంతాలకు సాగునీరు అందిస్తామన్నారు. రైల్వే వంతెన పనులు పూర్తి చేసేందుకు 15 కోట్లు అవసరం కాగా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల నుంచి నిధులు మంజూరు చేయించి ఏడాదిలో పూర్తి చేస్తామన్నారు. మండుగు రైల్వే వంతెన నిర్మాణ సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. అనంతరం చీపురుపల్లి, రేలపాడు నిర్మాణాలు మాట్లాడుతూ తమకు ఆర్ఆర్ కోలస్ కేటాయింపిం నప్పటికీ ఇంక వరకు స్థలం చూపించలేదని, కొంత మందికి నష్టపరిహారం అందలేదని మంత్రి దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. సమావేశంలో శ్రీ పువ్వు అహమ్మద్ ఖాన్, అర్జీల భరత్రాజులక్ష్మి, వంశధార వీధి ఇంజనీరు నగేశాకర్, ఎంఐ రాం బాబు, డిఎస్పీ పి. వి. తిరుమలరావు, ఇజ శేఖర్, ఆర్ఆండ్ఆర్ ఎంఐ జాన్ సుధాకర్, ఇజ ఎ.నక్కనారాయణ, డిజ ఎస్.రామినాయుడు, ఎజ విక్రమ్, పలాన, వజ్రపు కొత్తూరు, నందిగాం, మెలిపాడుపల్లి మండలాల తాపానీలార్లు, ఎంపిడిఓలు వివిధ శాఖలు అధికారులు, డిపిఓ వారులు పాల్గొన్నారు. పలాన కాశిబుగ్గ మున్సి పాలిలో తాగునీరు సమస్య తీవ్రంగా ఉందని, జలశక్తిని విషవత్ సంచి మున్సి పాలిలో తాగునీరు అందించేలా చర్యలు చేపట్టాలని మంత్రి అప్రెహేషన్లతో పాటు జిల్లా కలెక్టర్ స్వస్థిక్ దినకర్ దృష్టికి పలాన ఎమ్మెల్యే గౌతు శిరీష్ తీసుకువెళ్లారు. మున్సిపాలిటీ తెలిపే విషయం పనులు పూర్తిచేయాలని జరిగలేదని, చినుకుపడితే స్పెషియల్ గ్రాంట్ల తయారు అవుతుందని శిరీష్ అనేక సందర్భాలలో చెప్పారు. విస్తరణ పనుల్లో భాగంగా వ్యాపారులకు ఇప్పావన్నా డిడిఆర్ కూడా ఇంక వరకు ఇవ్వలేదన్నారు.

రెండేళ్లలో ఆఫ్ షోర్ పూర్తి

- \* ఏడాదిలో రైల్వే వంతెన నిర్మిస్తాం \* రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కింజరపు అచ్చెన్నాయుడు
- \* వంశధార, ఇరిగేషన్, ఆర్ఆండ్ఆర్ అధికారులతో సమీక్ష

పలాన, ఆగస్టు 16(వార్త):రెండేళ్లలో ఆఫ్ షోర్ రిజర్వాయర్, ఏడాదిలో కాశిబుగ్గ రైల్వే వంతెన నిర్మాణం పూర్తి చేస్తామని రాష్ట్ర వ్యవసాయశాఖ మంత్రి కింజరపు అచ్చెన్నాయుడు చెప్పారు. పలాన తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో శుక్రవారం సాయంత్రం జిల్లా కలెక్టర్ స్వస్థల్ దినకర్ అధ్యక్షులలో పలాన ఎమ్మెల్యే గౌతు

శిరీష్ కలిసి వంశధార, ఇరిగేషన్, రోడ్డు భవనాల శాఖ అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 2009లో 129 కోట్లు అంచనాలతో ప్రారంభమైన ప్రాజెక్టు నేటికీ పూర్తికాలేదన్నారు. మాజీ మంత్రి గౌతు శివాజి హయాంలో 450 కోట్లు మంజూరు చేసుకొని 70 శాతం పనులు పూర్తి